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COMITÊ GESTOR LOCAL DE GESTÃO DE PESSOAS E DE ATENÇÃO

INTEGRAL À SAÚDE
Extrato da Ata da 1ª reunião – 2025

1) IDENTIFICAÇÃO:
 

Data/Hora/Local da Reunião:
18/06/2025 – 14hs – Sala de Reuniões SECGP e Videoconferência
 
Participantes (Membros):
Secretaria de Gestão de Pessoas - GABRIELLE ANA SELIG SHIOHARA -
Presidente do Comitê;
Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral - MICHELE MARTINS BURDA
CASTILHO SIMIONI- em substituição;
Secretaria Judiciária -DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA;
Secretaria de Planejamento e Logística de Eleições e de Inovação - OLIVIO
TULLIO NETO - em substituição;
Secretaria de Administração - RACHEL IVANIA TASCA E LAZZARI - em
substituição;
Secretaria de Tecnologia da Informação - GILMAR JOSE FERNANDES DE
DEUS;
Secretaria de Comunicação e Multimídia - MELISSA DINIZ MEDRONI;
Coordenadoria Executiva EJE - DOMÍCIO PRATES RIBEIRO FILHO;
Coordenadoria de Força de Trabalho e Desenvolvimento - FERNANDO CELSO
TORRES;
Coordenadoria de Pessoal - MICHELE DE ALMEIDA;
Coordenadoria de Planejamento e Orçamento - ELIANA REGINA GIACOMOSSI
MASS;
Coordenadoria de Planejamento de Estratégia e Gestão - FABIO HENRIQUE DA
SILVA SKONIECZNY- em substituição;
Assessoria de Atenção à Saúde - MOZAR DE RAMOS;
024ª ZE de Jacarezinho - LEOPOLDO TISATO ISHIKAWA
 
Presentes também:
Secretaria de Auditoria Interna - HILLENE DE CASSIA SBALQUEIRO SILVA
MEIRA;
 
Pauta/Finalidade:
- Responsabilidade dos Gestores no teletrabalho;
- E-social / DIRF.

2) DEBATE:
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1 . Comunicado sobre andamento dos projetos: (1) E-social: fase final de
implantação do sistema. (2) Concurso Público Unificado do TSE: informa
homologação do concurso para Técnico Judiciário, proporcionando a futura
nomeação de sete técnicos administrativos e cinco técnicos da área de
programação de sistemas (entre as vagas autorizadas pelo TSE e aquelas
provenientes de exonerações por posse em cargo inacumulável). (3) Projeto de
mentoria às servidoras e aos servidores que ingressarem no TRE. (4) Posse e
ambientação das novas servidoras e dos novos servidores.

2. Abordados os seguintes pontos: necessidade de observância do mural de vagas e
contato com a SECGP para fins de lotação; restrição orçamentária para
contratação de estagiários, com restrição na sede e priorização de manutenção no
interior; cumprimento efetivo do TRE-PR do normativo quanto à prorrogação de
requisitados e contratação no Tribunal.

3. Apresentadas recomendações importantes sobre o teletrabalho: (1) cumprimento
das metas estipuladas, (2) execução das atividades no horário de expediente do
TRE-PR, (3) atendimento às ligações telefônicas relacionadas ao trabalho nos
dias úteis, bem como às reuniões virtuais e eventuais convocações da Instituição.

4. Informado sobre a futura implantação do SISTELE (desenvolvido pelo TRE-PA)
para monitoramento do trabalho.

3) DELIBERAÇÕES:

Assuntos

1. Posse e ambientação das novas servidoras e dos novos servidores.

2. Implantação do projeto de mentoria às servidoras e aos servidores que
ingressarem no TRE-PR.

3. Apresentação de alertas e recomendações importantes para unidades, servidoras e
servidores que estão em teletrabalho.

4) ENCERRAMENTO:

Concluídos os trabalhos, eu, Luciana Conte Rubert Brukmuller, Chefe de Gabinete
da Secretaria de Gestão de Pessoas, lavrei o presente extrato que, conforme
deliberado, será publicado na página de Internet deste Tribunal.

 

Documento assinado eletronicamente por GABRIELLE ANA SELIG SHIOHARA , Secretária, em
10/09/2025, às 18:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-
pr.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 0069562 e o código CRC 9C232772.
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